



中華人民共和國香港特別行政區 Hong Kong Special Administrative Region

陳凱欣立法會議員辦事處 Office of Legislative Councillor

Hon. Chan Hoi Yan



香港特別行政區

立法會衛生事務委員會主席

張宇人議員，大紫荊勳賢，GBS, JP

張主席：

要求加入議程討論「類鼻疽的防控工作」

本港今年已錄得超過 30 宗類鼻疽個案，造成 7 人死亡。除了確診個案與往年相比為多，大部份個案更集中在深水埗區，情況並不尋常。衛生防護中心早前於區內一個重建地盤的多個泥土樣本中，找到引致類鼻疽的「類鼻疽伯克氏菌」，惟目前為止，所有感染者均並非於該地盤工作，令人擔心區內已出現多於一個傳播源頭，或令情況進一步惡化。

本人辦事處收到當區居民反映，對於政府至今仍未掌握傳播源頭感憂慮；加上公布的資訊有限，擔心自身及家人在不知情的情況下染上類鼻疽。故本人特此來信，希望主席閣下考慮盡快將上述議題加入委員會議程，並邀請政府當局相關官員及專家出席會議，在委員會會議上跟進類鼻疽的防控工作，共商可行方法，以釋市民疑慮。倘蒙俯允，不勝銘感。

順頌

台安

立法會議員

陳凱欣

陳凱欣

2022 年 10 月 25 日